

# 山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2016年08月

1

星期一  
丙申年六月廿九

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 1412 期

今日 4 版

## 中央军委晋升上将军衔 仪式在京举行

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺 朱福熙乙晓光晋升上将军衔

新华社北京7月29日电(记者王经国)中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午4时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其

亮主持仪式。

这次晋升上将军衔的是:西部战区政治委员朱福熙、军委联合参谋部副参谋长乙晓光。

朱福熙、乙晓光军容严整,精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼,向参加仪式的全

体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同朱福熙、乙晓光合影。

中央军委委员万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副大军区职以上领导等参加仪式。

市委召开第六次常委会议

## 分析研究当前经济形势 部署下半年经济工作

本报讯(记者 万李 李勇)7月28日,市委召开第六次常委会议,分析研究上半年经济运行情况,部署下半年经济工作。

市委书记张永泽主持并讲话。市委副书记、市长普布顿珠,市委副书记巴珠、陈正祥,市委常委吴维、赫沛、格桑、丹增、燕红、张定成、廖良辉、方旭出席会议。

张永泽指出,今年以来,全市上下认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,积极应对全区经济下行压力和各

地市奋力赶超的压力,主要经济指标继续走在全区前列,呈现出了经济平稳较快增长、投资大幅提升、产业加快发展、要素保障有力的特点。但也存在双过半目标完成压力大;抓项目建设力度不够;企业帮扶不够,工业后劲不足;思想解放不够,项目建设模式创新不力;脱贫攻坚进展不理想等问题。

张永泽强调,机遇与挑战并存,机遇大于挑战。目前我市面临着大项目比较少,固定资产投资有望大幅增长;拉萨山南一体化发展得到重视,政策

优势比较明显;招商引资力度加大,工业优势逐步发挥;脱贫增收强力推进,民生领域有望实现大突破;抓落实的力度加大,推进工作有望加速等机遇。各级各部门要抢抓机遇,实现重点突破。

一要狠抓项目建设,力求投资大突破。要高度重视项目建设,加强项目管理,狠抓建设力度;通过扎实的前期工作和积极的对上衔接,争取更多项目纳入国家和自治区盘子,并加快已开工大项目的建设进度,实现投资

大突破。

二要挖掘消费潜力,保持旺盛需求。要依托雅砻文化节、各县物资交流会等节庆,充分挖掘消费市场潜力,努力扩大消费需求,积极促进市场繁荣与稳定。

三要加大指导帮扶,确保工业稳步回升。要坚定全年目标任务不动摇,切实加强工业经济的指导帮扶,认真研究有效解决当前工业经济下行的应对措施,继续做大我市工业品牌。(下转第三版A)

市政府召开会议

## 通报上半年经济运行情况 安排部署下半年经济工作

本报讯(记者 次仁龙布 曹茜)7月29日,我市召开2016年上半年经济运行情况通报暨经济工作部署电视电话会议,通报全市上半年经济运行情况,安排部署下半年经济工作。

市委副书记、市长普布顿珠出席会议并作工作部署。市委常委、副市长格桑主持会议并传达了洛桑江村主任在上半年全区经济运行情况通报暨经济工作部署电视电话会议上的重要讲话以及张永泽书记在市委第六次常委会议上的讲话精神。

会议通报,上半年,全市生产总值完成44.48亿元,同比增长10.6%,增速位居全区第二;全社会固定资产投资、财政收入、税收收入、社会消费品零售总额、城乡居民人均可支配收入和农牧民人均可支配收入均实现了两位数以上增长,经济社会发展保持了良好发展态势,实现了“时间过半、任务过半”。

普布顿珠指出,今年以来,全市上下按照自治区“九个一”、“六个抓”的重大部署和市委“三大机遇、三大挑战、三个定位、三个保障”的基本思路,全力以赴推进“九个开好局”,主要经济指标稳步增长。上半年各项工作重点突出,特色鲜明、成效明显,呈现出基础工作抓得实、重点工作抓得准、重点工作抓得紧、亮点工作抓得好等特点。

普布顿珠强调,下半年是赶速度、争效益、保目标的关键阶段,各县(区)、各部门一定要按照市委、市政府的总体部署,充分把握我市经济运行“下半年好于上半年”的基本规律,突出工作重点,逐项梳理进度,主动担责落实,在市委、市政府的坚强领导下,团结一心、攻坚克难,务实进取,以不进则退的危机感、时不我待的紧迫感和舍我其谁的责任感全力以赴抓好各项工作,确保各项任务圆满完成。

一是项目建设要抓进度扩投资。项目是拉动我市经济增长的主要引擎。各级各部门要突出专项资金这个主责主业,多上快干,要明确投资任务,创新投融资模式,抓好跟踪对接,加强督促检查,确保投资保持高位增长。

二是产业发展要抓重点求突破。产业发展是强支撑增后劲的关键。各级各部门务必要创新思路,攻坚克难,抓好资金整合、常规工作,优势项目和雅砻文化节等品牌活动。

三是区域统筹要建载体促联动。开放发展的核心是内外联动、统筹协调。各县(区)、各部门要提速区域一体发展,统筹城乡协调发展,推进县域联动发展,不断提升开放发展的深度和水平。

四是扶贫增收要重持续强效果。促进群众脱贫增收是全面小康的关键。务必做到领导工作要实,资金保障要实,监督问效要实。(下转第三版B)

## 我市通过创建国家公共文化服务体系示范区验收

本报讯(张大为 曹茜)近日,记者从市文化局(文物局)处获悉,根据《文化部办公厅关于公示第二批国家公共文化服务体系示范区(项目)验收结果的公告》的公示结果,我市以优异成绩顺利通过第二批国家公共文化服务体系示范区验收。

自2013年我市成功申报第二批国家公共文化服务体系示范区创建城市以来,我市大力实施文化强地战略,不断完善公共文化服务体系,初步形成了覆盖市、县、乡、村四级公共文化设施网络以及全国文化信息资源共享工程网络体系;每年

下乡演出2600余场,电影放映10000余场,县乡村图书资料累计达133万余册;着力打造了中国西藏雅砻文化节、藏历新年晚会和错那仓央嘉措情歌文化旅游节等一批具有导向性、示范性的文化品牌;拥有17支各类艺术团队、550支村级业余文艺演出队、18支卓舞队和37支藏戏队,有力促进了文化事业繁荣发展。

2016年7月26日,我市顺利通过了制度设计、过程管理、满意度测评、实地检查和集中评议五大方面验收工作,且验收结果已在国家文化网上予以公示。



### 抢险

近日,曲松县堆随乡堆随村四曲那玛河水持续暴涨,龙村段115米河堤被洪水损坏。该县相关部门积极组织应急抢险,有效阻止了险情蔓延。图为正在抢险的干部群众。

## 雅砻河畔鱼水情

### ——我市双拥工作综述

本报记者 宁海棠



图为贡嘎县驻军某部官兵在帮助驻地群众收割麦子。

这是一个生机勃勃的城市。经济建设凯歌连奏,城乡面貌日新月异,社会事业快速发展。

在这片深情的热土上,有着拥军优属的光荣传统,到处有子弟兵支援地方建设的身影,涌动着各族群众浓浓的拥军情,全市党政军民携手并肩写下了一幅生动的画卷,用鱼水真情在雅砻大地筑起了一座座历史丰碑。

### 军民情深似海

关心军人、关心军人家庭就是关心军队、关心国防建设,这已成为我市人民的共识。近年来,在我市拥军工作的和谐篇章中,市委、市政府积极动员各级党政组织和社会各方面的力量,努力为解决部队的实际困难和后顾之忧做了大量工作。

各级党委、政府广泛开展科技、法律、文化、教育等拥军活动,丰富广大官兵生活内

容,帮助部队解决营房改建、军事训练、战备执勤用地684亩。

2015年,慰问驻军部队的经费达500万元以上,解决随军家属落户4人、就业2人,子女入学、入托近200人;

……

为大力支持驻军部队圆满完成各项任务,各县党委、政府每年都会根据需要派出相当数量的民兵、民工、车辆以及牲畜,协助驻军部队完成戍边卫国的各项工作任务。

2012年以来,我市共下拨抚恤补助资金1800多万元,优抚对象医疗补助资金400多万元, (下转第三版C)



## 我市乡镇文化站业务骨干 将赴武汉进行培训

本报讯(杨宁 曹茜)近日,市文化局(文物局)将组织乡镇文化站业务骨干赴武汉参加湖北省乡镇文化站长培训班,积极加强与内地省市尤其是援藏三省的工作对接,以“走出去”的形式增强我市基层文化工作者的业务能力。

此次培训是湖北省从人才、技术、项目、资金等方面不断加大文化援藏力度的表现,更是湖北省援藏工作由“输血型”向“造血型”、“有限”向“无限”援藏转变的重要举措,将帮助我市打造一支高水平的文化专业技术人才队伍,促进提升我市的公共文化服务水平。

据悉,经我市与湖北省积极沟通协调,将于8月1日至3日期间组织湖北省对口援助的乃东区、琼结县、曲松县和加查县4县(区)乡镇文化站长共计20人赴武汉市参加培训班。

## 不同的广场舞 一样的藏汉情

本报记者 曹茜

傍晚七点三十分,山南正值夕阳西下时,落日的余晖洒满泽当古镇。伴随着节奏明快的音乐声,市雅砻剧院与市体育场分别迎来了一天中最热闹的时刻。

在雅砻剧院前,男女老少纷纷围成了一个圈,伴随着歌曲跳起了欢快的“果谐”;而在一街之隔的市体育场前,另一群居民伴随着流行歌曲跳着简单轻便的现代健美操。

不同的广场舞形式,舞出的却是相同的藏汉情谊。

在两边的场地里,有汉族群众的加入,藏族群众也不在少数,

更多的人却总是两边跑的。家住泽当的老阿妈赤列旺姆便是“两边跑”中的一员。

“我经常去那边跳跳果谐,但偶尔也会来这里跳跳健美操,健美操的动作简单,和我们的民族舞蹈不一样。两边都既有藏族也有汉族,大家一起跳跳舞,就像一家人一样。”面对这样藏汉一家亲的和谐场景,老阿妈赤列旺姆总是特别高兴。

已退休的河南籍干部张新亮是这里的“常客”,在山南已工作了数十年的他既是“果谐”的狂热爱好者, (下转第三版D)



图为在市体育场广场上翩翩起舞的泽当市民。